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یک عضو پیشین شورای شهر تهران 
گفت: گفت: سال ۹۵ دولت مصوب 
کرده بود ۲ هزار دستگاه واگن برای 
کلان‌شهرهای دارای مترو خریداری 
شود از این دو هزار دستگاه حدود هزار 
دستگاه برای تهران درنظر گرفته شده 
است. این مصوبه برای دولت اول آقای 
روحانی و در زمان مدیریت آقای قالیباف 
بوده است. اما این مصوبه اجرایی 
نمی‌شود. تا دوره مدیریت شهری 
پنجم می‌رسد در آن زمان به اصطلاح ما 

پیگیری جدی انجام دادیم.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه 
ایرانی« روز یکشنبه محسن هرمزی، 
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار 
تهران، در نشستی با پاسخ به ابهامات 
خبرنگاران درحوزه قرارداد 630 واگن 
اعلام کرد: » شهرداری تهران به جای 
دولت سیزدهم بخشی از پیش‌پرداخت 
قرارداد را پرداخت کرده تا ساخت 
واگن‌های مترو آغاز شود« به گفته وی 
اگر این اتفاق نمی‌افتاد، فاینانس این 

قرار‌داد از دست می‌رفت. 
در طول این دوره مدیریت شهری، 
بارها از سوی مسئولان اعلام شده 
بود که این قرارداد مربوط به دوره 
مدیریت پنجم شهری بوده و بی‌عرضگی 
مدیران آن دوره باعث شده بود تا این 
قرارداد عملیاتی نشود، دوشنبه 29 
مردادماه نیز شهردار تهران در نشستی 
که قرار بود خبری نشود اما پس از ساعتی 
توسط مرکز روابط عمومی و بین‌الملل 
شهرداری تهران متن آن منتشر شد 
اعلام می‌کند که »هدف‌گذاری اولیه 
ما در سفر به چین علاوه بر مشارکت در 
این اجلاس به نمایندگی از جمهوری 
اسلامی، پیگیری و فعال‌سازی قرارداد 
خرید ۶۳۰ دستگاه واگن است که از 

سال‌ها قبل روی زمین مانده بود.«
شهردار تهران همچنین در این 
جلسه اشاره می‌کند برای فعال‌سازی 
قرارداد واگن‌های مترو لازم بود تا ۱۵ 
درصد بعنوان پیش‌پرداخت به طرف 
چینی پرداخت شود، مابقی هزینه 
قرارداد از محل توافقات کلان دولتین 
ایران و چین به صورت پشتیبانی مالی 
پرداخت می‌شد. این پول‌ها از گذشته 
در چین وجود داشت. در زمان آقای 
روحانی، دولت به دنبال بازگرداندن اصل 
پول بود. به علت تحریم‌های ظالمانه این 

امر محقق نشد.
اگرچه مدیریت شهری معتقد 
است که اگر شهرداری این ریسک 
را انجام نمی‌داد، واگن‌ها ساخته 
نمی‌شد و این همت شهرداری بود و 
دولت وقت هم کمک کرده است. البته 
جابه‌جایی اولویت‌ها برای حواله نفتی 
که برای پرداخت پیش‌پرداخت در 
نظر گرفته شده بود باعث شد تا این 
حواله برای موضوع دیگری که اولویت 
دولت بود در نظر گرفته شود، بنابراین 
شهرداری ناچار شد با ضمانت سازمان 
شهرداری‌ها و مکاتبه با وزارت کشور، 
تسهیلات دریافت کرده و تا ۹.۷ درصد 
پیش‌پرداخت را انجام دهد و فاینانس 

عملیاتی ‌شود.
اما در این خصوص که اصلا ماجرای 
این 630 دستگاه واگن چه بوده و از 
چه زمانی بلاتکلیف مانده بود با محمد 
علیخانی، عضو شورای پنجم مدیریت 
شهری تهران گفت‌وگو کردیم. وی در 
این رابطه به »توسعه ایرانی« گفت:  
در سال ۹۵ دولت مصوب کرده بود ۲ 
هزار دستگاه واگن برای کلان‌شهرهای 
دارای مترو خریداری شود از این دو هزار 
دستگاه حدود 630 دستگاه برای تهران 
درنظر گرفته شده است. این مصوبه 
برای دولت اول آقای روحانی و در زمان 

مدیریت آقای قالیباف بوده است. اما این 
مصوبه اجرایی نمی‌شود. تا دوره مدیریت 
شهری پنجم می‌رسد در آن زمان به 
اصطلاح ما پیگیری جدی انجام دادیم. 

وی ادامه داد: محسن هاشمی و 
بنده در کمیسیون عمران و حمل نقل 
پیگیری‌هایی را انجام دادیم تا این مصوبه 
که فراموش شده بود و هیچ اقدامی 
درخصوص آن صورت نگرفته بود، دوباره 
فعال شود. نتیجه پیگیری‌های ما نیز 
این شد که جلسه‌ای در دفتر اسحاق 
جهانگیری معاون اول رییس‌جمهور 
برگزار شد. با حضور دستگاه‌هایی که 
مرتبط با خرید این واگن بودند هم از 
وزارت صمت سازمان گسترش، وزارت 
اقتصاد و بانک مرکزی و وزارت کشور 
و سازمان شهرداری‌ها و همچنین با 
حضور من و رییس شورای شهر پنجم 
این جلسه برگزار شد و معاون اول 
رییس‌جمهور دستور دادند که این 
جلسه با جدیت پیگیری شود و در نهایت 
منجر به برگزاری مناقصه شد که توسط 

سازمان شهرداری‌ها برگزار شد.
وی تصریح کرد: اشکالی که در این 
زمینه وجود داشت این بود که ذینفع این 
موضوع شهرداری بود اما شهرداری هیچ 
نقشی در خریدنداشت و باید پول آن را 

دولت و بانک مرکزی تامین می‌کردند 
و شرایط آن را باید سازمان گسترش 
از طرف وزارت صمت تعیین می‌کرد 
متولی آن هم وزارت کشور و سازمان 

شهرداری‌ها بود. 

علت عدم اختصاص پیش‌پرداخت 
برای خرید واگن‌ها چه بود؟

این عضو پیشین شورای شهر 
تهران خاطرنشان کرد: به این دلیل 
این دستگاه‌ها ذینفع نبودند به صورت 
جدی دنبال نمی‌کردندمگر ما از طریق 
شهرداری و شورا پیگیری کنیم و این 
موضوع را دنبال کنیم تا به ثمر بنشیند 
خوشبختانه این مناقصه برگزار شد و 
یک شرکت چینی برنده شد. این شرکت 
طرف قرارداد تأمین ۶۳۰ دستگاه واگن، 
شریک شهرداری در کارخانه واگن‌سازی 
تهران نیز بود. بنابراین پیگیری‌هایی که 
صورت گرفت این مناقصه برگزار شد و 
برنده آن مشخص شد و رسید به پرداخت 
پیش‌پرداخت قرارداد در این مرحله که 
شرکت برنده شد سازمان بازرسی در آن 
زمان وارد شد و ایراداتی به آن گرفت 
و حدود یکسالی پرونده در سازمان 

بازرسی و وزارت کشور در کش و 
قوس بود. بعد از اینکه 

این مشکل 

رفع شد بانک مرکزی در موقع پیش 
پرداخت اعلام کرد که به دلیل تحریم‌ها 
نمی‌توانند پرداختی داشته باشند و 
این قضیه دوباره متوقف شد. ما هم 
پیگیری‌هاییمان را انجام می‌دادیم و 
به قول می‌دادند که این پیش پرداخت 
انجام خواهد شد و در نهایت دوره شورا 

نیز تمام شد. 
علیخانی تصریح کرد: اما اصل قرارداد 
انجام شده بود و مصوبه قدیمی احیاء 
شد اما پیش‌پرداخت به دلیل تحریم 
انجام نشد. مدیریت جدید شهری 
هم در ابتدا اعلام می‌کرد که تحریم 
هیچ نقشی ندارد و ۲۰ درصد مربوط 
به تحریم است و ۸۰ درصد مربوط به 
بی‌عرضگی مسئولان است اما الان 
می‌بینیم که همین‌ها که این صحبت‌ها 
را می‌کردند الان خودشان گیر کرده‌اند. 
البته غیرواقعی اعلام می‌کردند که کار 
را تمام کرده‌اند و ۶۳۰ دستگاه افزایش 
پیدا کرده و به بیش از ۷۰۰ دستگاه 
رسیده است اما نتیجه‌ای تاکنون حاصل 

نشده است. 
وی ادامه داد: همانطور که می‌دانید از 
زمانی که پیش‌پرداخت داده شود. حدود 
دو سال زمان می‌برد تا این واگن‌ها شروع 
به تحویل شود چراکه این واگن‌ها ساخته 
نیست و با پرداخت پیش‌پرداخت تازه 
شروع به ساخت می‌کنند و این پروسه 
یکسال و نیم تا دوسال زمان می‌برد 
بنابراین اگر الان هم پیش‌پرداخت 
داده شود و بعد هم پول‌ها پرداخت 
شود دو سال زمان می‌برد تا این واگن‌ها 

تحویل داده شود. الان 
معلوم شده است 

که ادعایی که 
می‌کردند که 
دولت اقدام 
کرده است، 

انجام نشده است یعنی اگر شده بود باید 
الان در این حدود سه سال ما نتیجه‌ای 
می‌دیدیم تازه اخبار رسیده است که 
بخشی از پول به تازگی پرداخت شده 
البته ضد و نقیض هم صحبت می‌کنند 
البته ما چون دسترسی به اطلاعات 
نداریم، حرف شورای جدید را ملاک 

قرار می‌دهیم. 

در این مدت هرچه گفته شده 
تبلیغاتی بیش نبوده است

این عضو پیشین شورای شهر تهران 
تصریح کرد: بنابراین در این مدت هرچه 
گفته شده بیشتر تبلیغات و شوی 
نمایشی بوده است و خبری از واگن 
فعلا نیست و الان هم که پرداخت انجام 
شده، تحویل آن برای دو سال دیگر 
می‌رود. حالا باید ببینیم که این پول را 
می‌توانند تامین کنند چراکه مشخص 
شد قول‌هایی که دولت سیزدهم داده 
بود عمل نشده و مانند دولت ماقبلش به 

قول‌هایش عمل نکرده است. 
علیخانی در بخش دیگری از 
صحبت‌های خود با اشاره به واگن 
ملی گفت: یک نمونه واگن ملی در 
دوره پنجم شورا با پیگیری‌هایی که 
مدیریت شهری در آن زمان انجام داد 
با مشارکت معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری ساخته شد کارهای 
اساسی در این زمینه صورت گرفت و یک 
قراردادی برای ساخت حدود ۱۰۵ واگن 
منعقد شد که معاونت علمی و فناوری 
ریاست جمهوری بخشی از تامین مالی 
آن را انجام داد وبخشی از تامین مالی 
توسط شهرداری انجام شد و قرارداد 
در آن زمان بسته شد البته الان دقیقا 
نمی‌دانم به کجا رسیده این واگن‌ها و 

درچه مرحله‌ای است. 
وی درباره اتوبوس‌ها هم گفت: در 
دولت‌های گذشته یعنی از 
زمان دولت هاشمی، بعد 
دولت خاتمی و بعد 
دولت احمدی‌نژاد 
به طور متوسط 
چیزی حدود دو هزار 
دستگاه اتوبوس در 
این دولت‌ها توسط 
دولت خریداری شده و 

به شهرداری تحویل داده شد. این کمکی 
بود که در آن سال‌ها دولت به شهرداری 
انجام داده بود اما بعد از آن سه دولت 
این کار به نوعی متوقف شد و در دولت 
روحانی نیز مصوبه‌ای به تصویب رسید 
که اتوبوس‌هایی به شهرداری‌ها داده 
شود که این مصوبه عملیاتی و اجرا نشد 
و ناچارا شورای شهر و مدیریت شهری 
دوره پنجم با ایران خودرو دیزل وارد 
مذاکره شده و قرارداد ۵۰۰ اتوبوس 

منعقد شد. 
این عضو شورای پیشین شهر تهران 
تصریح کرد: بخشی از آن در دروه پنجم 
تحویل داده شد و بخشی از آن در اوایل 
دوره ششم تحویل داده شد که متاسفانه 
خلاف واقع اعلام شد که این اتوبوس‌ها 
و مینی‌بوس‌ها توسط دوره ششم 
خریداری شده است در صورتی که 
اگر می‌توانستند یک ماهه الی دو ماهه 
اتوبوس بخرند باید بعد از آن هم این کار 
را انجام می‌داند. ۵۰ اتوبوس برقی هم 
در زمان مناف هاشمی پیگیری شد که 
سازمان برنامه وبودجه اعتباری را برای 
آن در نظر گرفت که با مشارکت بخش 
خصوصی قرارداد خرید ۵۰ دستگاه 
اتوبوس برقی بسته شد که آن هم مربوط 
به قبل است و ما از قرارداد جدیدی که 
بسته شده و خریداری کرده‌اند چیزی را 
شاهد نیستیم و این مواردی که تاکنون 
گفته شده در حد شعار باقی مانده است.

پلیس: 
اتباع بیگانه داخل کشور باید دارای 

مجوز باشند در غیر این صورت مجرمند 
فرمانده انتظامی تهران 
بزرگ در نشست خبری 
گفت: اتباع بیگانه که داخل 
کشور هستند باید دارای 
مجوز باشند، اگر مجوز 
اقامت نداشته باشند یعنی 
حضور غیر مجاز و کسانی که اینها را به کار می گیرند جرم 
مرتکب شدند و مشمول جریمه های سنگین توسط اداره 
کار می شوند. سردار محمدیان در نشست خبری افزود: اتباع 
بیگانه که داخل کشور هستند باید دارای مجوز باشند، اگر 
مجوز اقامت نداشته باشند یعنی حضور غیر مجاز و کسانی 
که اینها را به کار می گیرند جرم مرتکب شدند و مشمول 
جریمه های سنگین توسط اداره کار می شوند. وی گفت: ما 
جمع آوری و ترد را بنا به ظرفیت انتقال به مرز افزایش دادیم و 
ادامه خواهد داشت و اولویت اول کسانی هستند فاقد هرگونه 
مجوز هستند و بعد از آن شامل کسانی می شود که مجوزشان 

تمدید نشده است.
    

پیکر دو گمشده در ارتفاعات اصفهان، 
پیدا شد

مدیرکل ستاد مدیریت 
بحران استانداری اصفهان 
گفت: دو مرد به‌علت 
گازگرفتی در یکی از غارهای 
ارتفاعات باقرآباد جان خود 
را از دست دادند.  منصور 
شیشه‌فروش اظهار کرد: جست‌وجو برای یافتن این دو 
مرد از یکشنبه شب گذشته شروع شده بود. پس از دریافت 
گزارش‌های محلی‌ مبنی بر گم‌شدن دو مرد در ارتفاعات 
منطقه چندین تیم هلال‌احمر برای یافتن آن‌ها تلاش 
کردند. او با ذکر این نکته که در روز دوشنبه‌ جنازه‌های‌ این 
دو مرد پیدا شده است، توضیح داد: پس از خارج‌کردن افراد 
متوفی از غار، آن‌ها را به مراجع مربوطه تحویل دادیم. اجرای 
مراحل قانونی در ارتباط با جنازۀ این دو مرد ادامه دارد. این 
مقام استانداری اصفهان تأکید کرد: این دو فرد که در همان 
طبیعت دچار گازگرفتی شده‌اند، براساس تصمیم شخصی 
به دل آن ارتفاعات رفته بودند. حضورشان در آن مکان با 

فعالیت‌های شغلی مانند کارگری هیچ ارتباطی ندارد.
    

رئیس مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه خبر داد: 
شناسایی و دستگیری اعضای شبکه 

شیطان‌پرستی در دزفول 
رئیس مرکز حفاظت 
و اطلاعات قوه قضاییه از 
شناسایی و دستگیری 
اعضای شبکه شیطان‌پرستی 
در دزفول با همکاری پلیس 
امنیت و دادسرای این 
شهرستان خبر داد. به گزارش ایسنا، عبداللهی در جلسه دیروز 
شورای عالی قضایی همچنین از دستگیری فردی در شیراز که 
با تهیه اقرارنامه‌های جعلی به اسم مقامات و مسئولان کشور، 
اقدام به اخاذی از مدیران بخش‌های مختلف می‌کرد، خبر داد. 

    
معاون سازمان بیمه سلامت ایران خبر داد

‌جزئیات بسته‌های خدماتی جدید 
برای بیماران خاص و صعب‌العلاج

معاون بیمه و خدمات 
سلامت سازمان بیمه سلامت 
ایران، از بررسی بسته‌های 
خدماتی جدید و در دست 
اقدام بیمه سامت در 
صندوق بیماری‌های خاص 
و صعب‌العلاج خبر داد.  به گزارش ایسنا، مهدی رضایی در 
خصوص نشست بررسی بسته‌های خدمتی بیماران خاص و 
صعب العلاج گفت: در این نشست بسته‌های ابلاغی و جدید 
در دست اقدام برای بیماری‌های خاص و صعب‌العلاج مورد 
بررسی قرار گرفت و مشخص شد که بسته خدمات برای 
بیماری‌های هپاتیتB، ALS، سلیاک، ۱۲ کد ژنریک داروی 
جدید سرطان، رادیوتراپی در مالکیت‌های غیر دولتی، سقف 
جدید پاداش پیوند کلیه و سقف جدید خدمات دندانپزشکی 
به استان‌ها ابلاغ شده است.  وی با بیان اینکه بسته‌های جدید 
دردست اقدام شامل بسته‌های چهار بیماری )نورومیلیت، 
اوپتیکا، PCD، گلین باره، میاستنی گراویس( آماده ابلاغ 
است، گفت: بسته برای بیماری‌های سندروم نفروتیک اطفال، 
سندروم نفروتیک بزرگسال، آلوپسی آراتا، نقص ایمنی اولیه، 
گوارشی )IBD(، به روزرسانی هموسیستینوری کلاسیک 
و غیر کلاسیک )نقص کوبالامین، MTHFR( براساس 
استاندارد ابلاغی، به روزرسانی بسته‌های کاشت حلزون و 
تغییر سهم سازمان برای ۵ گروه بیماری خاص دربخش غیر 

دولتی دردست اقدام است.
    

آتش‌سوزی در خیابان ولیعصر تهران 
سخنگوی سازمان آتش 
نشانی جزئیات حادثه حریق 
در خیابان ولیعصر تهران، 
تقاطع اتوبان نیایش را تشریح 
کرد. به گزارش خبرنگار رکنا، 
جلال ملکی از حادثه آتش 
سوزی در خیابان نیایش تهران خبر داد و گفت: ساعت ۱۴:۱۰ 
ظهر دوشنبه، سازمان آتش‌نشانی تهران از وقوع آتش‌سوزی در 
یک ساختمان ۵ طبقه در تقاطع ولیعصر و نیایش خبردار شد و 
بلافاصله ۵ ایستگاه آتش‌نشانی به همراه ۴ نردبان هیدرولیکی 
و تجهیزات تنفسی کامل، در کمتر از ۵ دقیقه به محل حادثه 
اعزام شدند. وی افزود: آتش‌نشانان در محل حادثه با یک کارگاه 
ساختمانی ۵ طبقه مواجه شدند که طبقه آخر و پشت بام آن 
مملو از مصالح ساختمانی و تیرچه بود، به دلایل نامعلومی، 
آتش در این بخش از ساختمان شعله‌ور شده بود و دود غلیظی 
آسمان منطقه را فرا گرفته بود. سخنگوی سازمان آتش نشانی 
گفت: آتش‌نشانان با اقدام سریع و از چند جهت مختلف، عملیات 
اطفای حریق را آغاز کردند و خوشبختانه، با تلاش نیروهای 
آتش‌نشانی، حریق به طور کامل مهار شد و این حادثه منجر به 
مصدومیت یا فوت هیچ فردی نشد. عملیات لکه‌گیری نیز از نیم 

ساعت پس از مهار آتش آغاز شد.

عضو پیشین شورای شهر تهران در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« مطرح کرد:از گوشه و کنار

ناگفته‌های خرید  630 دستگاه واگن مترو در دوره مدیریت پنجم شهری

محمود علیزاده طباطبایی، وکیل دادگستری و حقوقدان درباره ابعاد حقوق اجرای 
طرح نور و قانون خواندن آن می‌گوید تنها مراجع قانونی برای تصویب قانون شورای عالی 
انقلاب فرهنگی و نهاد مجلس است و طرحی که از این دو مبدا بیرون نیامده باشد از اساس 

»قانون« تلقی نمی‌شود. 
به گزارش رویداد 24، احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی کشور در خصوص اجرای 
طرح نور در دولت مسعود پزشکیان گفته است که باید به »قانون« مراجعه کرد زیرا هر چیزی 
که قانون باشد، پلیس مجری آن بوده و باید طبق قانون آن را انجام دهد، مگر اینکه از همان 

مسیر قانونی تکلیف از پلیس برداشته شود.  نکته مهم در صحبت رادان درباره طرح نور تاکید 
این مقام انتظامی بر موضوع اجرای قانون است. مساله‌ای که محمود علیزاده طباطبایی، 
حقوقدان و وکیل دادگستری در گفت‌وگو با رویداد۲۴ درباره آن ابهاماتی را مطرح می‌کند. 
علیزاده می‌گوید: موضوع قانون که مورد تاکید فرماندهی فراجا بوده است تعریف حقوقی 
مشخصی دارد؛ به این معنی که قانون به موضوعی اطلاق می‌شود که از نهادهای قانونگذار 

و دارای اختیار در این زمینه صادر و مصوب شده باشد. 
او در  اینباره تصریح می‌کند: بر مبنای قانون اساسی در جمهوری اسلامی قانون تنها در 
نهاد قانون‌گذاری یا شوراهای‌عالی مصوب می‌شود و بر اساس این گفته‌های فرماندهی فراجا 
باید مشخص شود که »طرح نور« در چه زمانی و با کدام طرح و لایحه در مجلس مصوب شده 

یا شورای عالی انقلاب فرهنگی در چه زمانی در اینباره مصوبه داشته است.
این وکیل دادگستری همچنین می‌گوید که از نظر حقوقی اجرای این طرح با ابهامات 
قانونی روبه‌رو است چرا که از اساس قانون نیست و مجری قانون نیز تکلیفی بر اساس حقوقی 

برای اجرای آن ندارد. 
این عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی درباره موضوع حجاب و قانون، تاکید 
دارد که در حال حاضر هیچ قانونی در زمینه مبارزه با بدحجابی به جز »تبصره ماده ۶۳۸ 
قانون مجازات اسلامی« وجود ندارد چرا که نه طرح نور از مبادی قانونی بیرون آمده است و 
نه مصوبه مجلس یازدهم در زمینه لایحه حجاب هنوز توسط شورای نگهبان تعیین تکلیف 

شده و قاعدتا امکان اجرا به عنوان قانون را ندارد. 
علیزاده طباطبایی می‌گوید: بر اساس قانون موجود فعلی مجازات قانونی حاضر شدن 
زنان در معابر عمومی بدون حجاب تنها همین حبس و جزای نقدی است و در نظر گرفتن 

شلاق یا صدور احکام دیگری در این زمینه برای مساله حجاب خلاف قانون است.
این وکیل دادگستری تاکید دارد که موضوع قانون تعریف مشخصی دارد و اجرای هر 

طرح یا ایده‌ای خارج از این مبادی قانون‌گذاری با عنوان »قانون« ممکن نیست. 
علیزاده طباطبایی در ادامه این گفت و گو تاکید دارد که بر اساس تفسیر قانون فعلی 
یعنی ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی در عمل ۹۰ درصد خانم‌های ایرانی حجاب شرعی 

ندارند و می‌توانند متخلف و مجرم تلقی شوند.  او در این باره توضیح می‌دهد: قانون گذار باید 
مسائل عرفی را در نظر بگیرد. خلاف این رویه، قانون نوشتن تنها برای جامعه مشکل ایجاد 
می‌کند. نباید فراموش کرد مساله حجاب و حیا ارتباط مفهومی عمیقی با هم دارند و زنان 
ایرانی اساسا با حیا هستند و نباید در چهارچوب‌های قانونی و قانون‌نویسی سیاسی برای 

جامعه تنش ایجاد کرد.
علیزاده طباطبایی درباره اجرای لایحه حجاب بعد از تایید توسط شورای نگهبان و تبدیل 
آن به قانون در دولت پزشکیان نیز به رویداد۲۴ می‌گوید: اجرای این قانون خلاف وعده‌ها و 

شعارهای دولت است، دولت ایشان باید لایحه را پس بگیرد.
علیزاده طباطبایی تاکید می‌کند که مادامی که موضوع توسط شورای نگهبان تایید و 

به عنوان قانون اعلام نشده است دولت می‌تواند برای موضوع درخواست استرداد بدهد. 
او می‌گوید: این که لایحه ابتدا در قوه قضاییه تدوین شده یا در حال حاضر در شورای 
نگهبان است و دیگر امکان استرداد آن نیست مبنای حقوقی ندارد و دولت می‌تواند 
درخواست برگشت موضوع را بدهد، حتی اگر بر فرض محال هم چنین دست‌انداز و 
محدودیت‌های حقوقی وجود داشت، از دولت آقای پزشکیان انتظار می‌رود با تدوین 

لایحه‌ای جدید به سرعت در جهت اصلاح موضوع اقدام کند.

علیزاده طباطبایی: 

طرح نور مبنای قانونی ندارد

گفت وگو

آگهی فقدان سند مالکیت
عبداله کاردانی  برابر استشهادیه رسمی به شماره 3149- 1403/5/27 که به تایيد دفتر اسناد رسمی شماره 21 
سنندج رسيده مدعی هستند که سند مالکيت 6 دانگ پلاک 219  فرعی از 1008 اصلی بخش 1 سنندج به 
شماره سریال 933317 به نام ایشان به دليل جابجایی منزل مفقود گردیده و از این اداره تقاضای صدور سند 
مالکيت المثنی را نموده اند که مراتب در اجرای ماده 120 آئين نامه اصلاحی قانون ثبت مصوب 1380/11/4 در 
یک نوبت منتشر تا هر کس مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکيت نزد خود است از تاریخ انتشار این آگهی 
ظرف مدت ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض نماید در غير این صورت برابر مقررات سند مالکيت المثنی 

صادر خواهد شد. م/الف:4090 
هيوا احمدیان رئيس  ثبت اسناد منطقه 2 سنندج 
از طرف :طا لب یوسفی ،معاون

عضو پیشین شورای شهر 
تهران: تاکنون هرچه گفته 

شده بیشتر تبلیغات و شوی 
نمایشی بوده است و فعلا خبری 

از واگن نیست و الان هم که 
پرداخت انجام شده، تحویل 

آن به دو سال دیگر موکول 
می‌شود. حالا باید ببینیم که 

این پول را می‌توانند تامین 
کنند چراکه مشخص شد 

قول‌هایی که دولت سیزدهم 
داده بود عمل نشده و مانند 

دولت ماقبلش به قول‌هایش 
عمل نکرده است

محمدعلیخانی در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: در سال 
۹۵ دولت مصوب کرده بود 
۲ هزار دستگاه واگن برای 
کلان‌شهرهای دارای مترو 

خریداری شود از این دو هزار 
دستگاه حدود 630دستگاه 

برای تهران درنظر گرفته شده 
است. این مصوبه برای دولت 
اول آقای روحانی و در زمان 
مدیریت آقای قالیباف بوده 
است. اما این مصوبه اجرایی 

نمی‌شود. تا دوره مدیریت 
شهری پنجم می‌رسد در آن 
زمان به اصطلاح ما پیگیری 

جدی انجام دادیم

*** از زمانی که پیش‌پرداخت 
داده شود. حدود دو سال 

زمان می‌برد تا این واگن‌ها 
شروع به تحویل شود چراکه 

این واگن‌ها ساخته نیست و با 
پرداخت پیش‌پرداخت تازه 
شروع به ساخت می‌کنند و 
این پروسه یکسال و نیم تا 

دو سال زمان می‌برد بنابراین 
اگر الان هم پیش‌پرداخت 
داده و بعد پول‌ها پرداخت 

شود دو سال زمان می‌برد تا 
این واگن‌ها تحویل شود. الان 

معلوم شده است که ادعای 
دولت سیزدهم در این مورد 

بی‌اساس بوده است


